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Інформація 

про стан виконання Програми правової освіти населення Хмельницької міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки за 2025 рік 

 

В рамках виконання Програми правової освіти населення Хмельницької міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Хмельницької міської 

ради від 21.04.2021 № 15, за 2025 рік виконавчими органами Хмельницької міської ради 

систематично  вживались заходи щодо підвищення рівня поінформованості громадян з питань 

соціальної підтримки та правового захисту осіб, які беруть (брали) участь в 

антитерористичній операції, російсько-українській війні,  та членів їх сімей, у тому числі 

членів сімей загиблих (померлих) осіб, які брали участь в антитерористичній операції та 

російсько-українській війні. 

 Управлінням культури і туризму розроблено та розповсюджувалось протягом 2025  

року  серед підприємств, установ,  організацій, місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування інформаційно-роз’яснювальні буклети на тему «Права і гарантії 

родини загиблого військового», «Все про пенсії: що варто знати», Вебліографічний список 

«Актуально про головне: кібербезпека в соціальних мережах», «Знай свої права». 

В бібліотеках громади для осіб, які  брали участь в антитерористичній операції та членів 

їх сімей, учасників російсько-української війни, а також для осіб, які переміщуються з 

тимчасово окупованої території, були розроблені спеціальні довідники з номерами телефонів 

різних організацій, які допоможуть їм зорієнтуватися по своїх питаннях, а також інформаційні  

буклети з безкоштовними бібліотечними послугами. Також створено ряд інформаційних 

плакатів для ВПО. Надавались послуги обслуговування користувачів літературою на 

паперових носіях, безкоштовний доступ до законодавчої бази нормативних документів 

(законів України), групове та індивідуальне інформування користувачів, підготовка 

фактографічних, аналітичних та бібліографічних довідок, проведення культурно - 

просвітницьких заходів, доступ до світових інформаційних ресурсів через мережу Інтернет, 

тощо.  

12.06.2025 року в Хмельницькому міському культурно-мистецькому центрі «Ветеран» 

відбувся семінар з юридичних питань з представниками Ветеранського простору 

«Захист.4.5.0». 

У бібліотеках центральної бібліотечної системи Хмельницької міської територіальної 

громади  відбувались зустрічі та заходи, а саме:  Центральній публічній дитячій бібліотеці 

організували тренінгове заняття «Відповідальність за булінг в освітньому середовищі». У  

філії №7 було організовано зустріч для учнів 6 класу Гімназії №28 імені В’ячеслава Чорновола 

— «Протидія булінгу в дитячому середовищі».  

У день «Нуль дискримінації» бібліотека-філія № 11 провела  майстер-клас «Наші 

долоньки проти насильства» для учнів школи №27 імені Д. Іваха.  У межах Всеукраїнської 

акції «16 днів проти насильства» у бібліотеках проводились інформаційні бесіди,  години 



корисної інформації, тематичні зустрічі, години спілкування з залученням представників 

Хмельницького обласного благодійного фонду «Паритет», мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги UNFP Україна.   

 До Дня Соборності, Дня Конституції  та Дня юриста  в бібліотеках централізованої 

бібліотечної системи були проведені  правові орієнтири, тематичні заходи, виставки-діалоги, 

виставки-ствердження, інформдайджести, дискусії, книжкові виставки, правознавчі вітальні.  

До Дня Прапора та Дня Незалежності в бібліотеках громади проводились патріотичні та 

мистецькі заходи, інтерактивні години, майстер-класи.  

 

      У Центральній публічній бібліотеці продовжува діяти лекторій правового спрямування 

«Право. Закон. Мораль». У 2025 р. він об’єднав низку просвітницьких заходів, організованих 

у співпраці з правоохоронними органами. Серед партнерів: відділ протидії кіберзлочинам у 

Хмельницькій області Департаменту кіберполіції Національної поліції України, Управління 

патрульної поліції Хмельницької області та Хмельницький економіко-правовий фаховий 

коледж МАУП. Перше засідання «Хай інтернет-подорожі будуть безпечними». З учасниками 

спілкувався старший оперуповноважений в особливо важливих справах відділу протидії 

кіберзлочинам у Хмельницькій області. У межах роботи правового клубу відбулося засідання 

«Абетка безпеки під час війни» за участю представників патрульної поліції. Учням пояснили, 

що таке міни та інші вибухові пристрої, як на них можна випадково натрапити. Учні дізналися, 

що в разі виявлення підозрілого об’єкта слід уникати контакту.   Під час третього засідання 

клубу «Право. Закон. Мораль» для учнів 9–А класу ліцею №10 провели захід «Права, 

відповідальність і безпека в онлайн-просторі», гостем якого став оперуповноважений відділу 

протидії кіберзлочинам у Хмельницькій області Департаменту кіберполіції НПУ.  

Упродовж року правовий лекторій активно працював, залучаючи молодь до корисних і 

змістовних заходів. Постійна участь фахівців із практичним досвідом сприяла глибшому 

розумінню теми та позитивно впливала на підвищення правової обізнаності молодого 

покоління. 

 

Заклади загальної середньої освіти громади впродовж 2025 року систематично 

проводили інформаційно-просвітницьку роботу з питань запобігання і протидії насильству в 

сім’ї, а саме, виховні бесіди, тренінгові заняття для батьків, анкетування зустрічі з 

представниками ювенальної превенції та кіберполіції. Педагогічні працівники закладів освіти 

брали участь у засіданнях міждисциплінарних команд створених для соціального захисту 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали 

від жорстокого поводження. 

У закладах освіти постійно проводились заходи з учасниками освітнього процесу з 

питань запобігання та протидії домашньому насильству, у тому числі стосовно дітей та за 

участю дітей, приділяючи особливу увагу формуванню небайдужого ставлення учасників 

освітнього процесу до постраждалих осіб, усвідомленню необхідності невідкладного 

інформування вчителів про випадки домашнього насильства, що стали їм відомі, 

повідомлення про такі випадки до колцентру з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству, насильству за ознакою статі, сексуальному насильству, пов’язаному зі збройною 

агресією російської федерації проти України, протидії торгівлі людьми та з питань захисту 

прав дитини. У рамках проведення Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» з 

25.11. по 10.12.2025 року закладами загальної середньої освіти проведено ряд тематичних 

виховних годин, презентацій, занять, виставок, круглих столів, акцій тощо.  

 

Протягом звітного періоду з учнями/вихованцями проводилися бесіди на тему сімейних 

цінностей. В травні відбулася хода на підтримку традиційних сімейних цінностей, з 

залученням учасників освітнього процесу. В травні пройшов конкурс малюнків до 

Міжнародного дня сім`ї серед дітей віком 5-12 років Хмельницької міської територіальної 

громади «Моя сім`я». 

Також велась постійна співпраця закладів освіти з ювенальною превенцією, службою у 

справах дітей, центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді. 



Служба у справах дітей постійно взаємодіяла та взаємодіє із закладами освіти громади, 

із медичними установами, сектором ювенальної превенції поліції з питань превентивно-

правового виховання дітей. Налагоджено взаємоінформування зі структурними підрозділами 

міської ради, з правоохоронними органами, закладами освіти міста, медичними установами з 

метою виявлення/попередження складних життєвих обставин дітей. На постійній основі 

проводились відвідування сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, де 

проживають діти.  

Сектор ювенальної превенції відділу превенції Хмельницького районного управління 

поліції ГУНП в Хмельницькій області впродовж 2025 року проводив профілактичні лекції та 

консультацій для учнів і батьків, інформаційно-просвітницькі зустрічі щодо прав дітей та 

протидії булінгу (цькування) та шкідливим звичкам, індивідуальний супровід дітей із сімей у 

складних життєвих обставинах, спільні круглі столи, робочі зустрічі тощо. 

Протягом звітного періоду проведено 15 профілактичних заходів у дитячому та 

підлітковому середовищі в закладах загальної середньої освіти Хмельницької міської 

територіальної громади, в яких відсутні працівники служби освітньої безпеки. 

Спільно з службою у справах дітей Хмельницької міської ради та Хмельницьким 

центром соціальних служб у 2025 році проведено 15 правоосвітньо-профілактичних зустрічей 

з учнями закладів загальної середньої освіти з метою попередження негативних явищ в 

учнівському середовищі, протиправної поведінки, агресії, насильства, булінгу, запобігання та 

своєчасне виявлення домашнього насильства. 

18.11.2025 Служба у справах дітей спільно з Департаментом освіти провели для 

заступників з виховної роботи виробничу нараду з питань протидії булінгу у дитячому та 

підлітковому середовищі «Булінг у школі. Механізми виявлення та запобігання». 

Працівниками сектору ювенальної превенції Хмельницького районного управління 

поліції протягом звітного періоду проведено 43 профілактичні заходи з питань протидії 

булінгу у дитячому та підлітковому середовищі в закладах загальної середньої освіти 

Хмельницької міської територіальної громади, в яких відсутні працівники служби освітньої 

безпеки. 

Зазначені заходи були спрямовані на попередження проявів булінгу серед учнівської 

молоді, формування правосвідомої поведінки, підвищення рівня обізнаності здобувачів освіти 

щодо відповідальності за вчинення правопорушень, а також на роз’яснення механізмів захисту 

прав та законних інтересів дітей. 

 

З нагоди Дня юриста та Всеукраїнського тижня права для учнів навчальних закладів 

було організовано та проведено:  

• екскурсії в: музей МВС, залу криміналістики Хмельницького університету управління та 

права імені Л. Юзькова (далі: ХУУП імені Л. Юзькова), відвідування юридичного 

факультету ХУУП імені Л. Юзькова; 

• зустрічі з студентами юридичного факультету ХУУП імені Л. Юзькова, які є 

представниками омбудсмена; 

• профорієнтаційні зустрічі з представниками: ХУУП імені Л. Юзькова, Харківського 

університету внутрішніх справ; 

• виставка літератури «Права дитини в Україні»; 

• онлайн-вікторина «Чи знаю я свої права?»; 

• інтерактивне заняття «Що таке громадянське суспільство?»; 

• міжнародний день захисту прав людини;  

• година спілкування «Права та обов’язки здобувачів освіти»; 

• бесіда з техніки безпеки під час воєнного стану «Заборона фото/відео з місця подій»; 

• виховні години до Всеукраїнського тижня права «Я знаю свої права і поважаю права 

інших», «Чому важливо захищати свої права?», «Права дітей – основа справедливості», 

«Мої права у сучасному суспільстві», «Як я можу впливати на дотримання прав людини?», 

«Права людини в умовах воєнного стану»; 

• казкотерапевтичні заняття «Я маю право на емоції»; 



• в травні 2025 року заклади загальної середньої освіти взяли участь в тренінгах проєкту 

"Школа місцевого самоврядування", який реалізується Хмельницьким університетом 

управління та права імені Л. Юзькова. 

28.11.2025 між «Ліцей № 3 імені Артема Мазура» та Хмельницьким університетом 

управління та права імені Л. Юзькова укладено договір про співпрацю. 

В жовтні, в рамках відзначення Європейського дня цивільного права було проведено:  

• тренінг «Як діяти, якщо порушують твої права?»; 

• тиждень громадянської відповідальності та гідності;  

• гра-диспут: «Чесно чи вигідно?»; 

• флешмоб «Палає серце гідністю»; 

В «Ліцеї № 11» пройшли тренінги на тему «Європейські цінності» від Львівського 

національного університету імені Івана Франка. 

17 січня 2025 року на «Ліцею № 1 імені Володимира Красицького» відбувся І етап 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. В 

секції «Правознавство» було представлено 6 робіт. 

9 жовтня 2025 року юридичним факультетом Хмельницького університету управління 

та права імені Леоніда Юзькова спільно з науковим департаментом студентської ради 

університету було проведено історико-правовий турнір «Знавці права» серед учнів закладів 

загальної середньої освіти. 

В закладах освіти громади, в рамках тижнів правових знань були проведені брейн-ринг 

з права, правові вікторини, правничі турніри. 

25 квітня здобувачі освіти «Ліцею № 2» та «Ліцею № 11» взяли участь у Всеукраїнському 

турнірі з права серед старшокласників від Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова (учні «Ліцею № 11» здобули перемогу). 

Учень 9-А класу «Ліцею № 6 імені Назара Макаренка» Онуфрійчук Назар взяв участь у 

Всеукраїнському конкурсі творів - есе з правової тематики «У мене є право» і посів ІІ місце.  

Учні «Ліцею № 11» здобули перемогу у Всеукраїнському фестивалі «Єврофест-2025». 

Здобувачі освіти «Ліцею № 17» взяли участь у VІ щорічному Всеукраїнському 

пізнавальному конкурсі «Я – Людина!», який проходив на онлайн платформі Testportal. 

В закладах освіти громади на постійній основі проводились Дні, Тижні, Декади правових 

знань.  

 

Працівники служби у справах дітей впродовж року  проводили профілактичні заходи із 

своєчасного виявлення та постановки на облік дітей, які зазнали домашнього насильства, 

дітей, які проживають у сім’ях, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків. З батьками проводились профілактично-роз’яснювальні бесіди, роз’яснювались 

вимоги чинного законодавства щодо дотримання прав та інтересів дітей, яка відповідальність 

передбачена за їх порушення. 

Працівниками служби здійснено 600 заходів з профілактики та протидії домашньому 

насильству, жорстокому поводженню з дітьми. 

Проведено 104 комісійних відвідувань сімей, щодо яких надходила інформація про 

випадки домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми, проведено індивідуальні 

профілактичні бесіди з громадянами, схильними до агресії (насильства, жорстокого 

поводження) стосовно дітей, та дітьми, схильними до суїцидальної поведінки. 

На обліку в службі перебуває 3 дітей, які зазнали фізичного, психологічного насильства 

в сім’ї. 

З метою подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, виявлення дітей, які 

жебракують, бродяжать, не відвідують навчальні заклади, працівники служби із залученням 

працівників правоохоронних органів та Центру соціальних служб протягом 2025 року 

організували та провели 75 профілактичних рейдів («Діти вулиці», «Вокзал», «Підліток» 

тощо), відвідали 717 сімей, обстежили житлово-побутові умови дітей, із батьками провели 

бесіди, ініціювали питання про притягнення до адміністративної відповідальності 49 батьків 

за неналежне виконання батьківських обов'язків та 27 – за вчинення насильства стосовно дітей. 



Служба висвітлювала через місцеві засоби масової інформації питання своєї діяльності, 

правової обізнаності прав та обов’язків батьків і дітей, виховування у громадян негативного 

ставлення до вживання алкоголю, наркотиків та психотропних речовин. На сайті міської ради 

висвітлюються статті з питань запобігання неналежному виконанню батьківських обов’язків 

через зловживання алкоголем, наркотиками, профілактики домашньому насильству, 

жорстокого поводження з дітьми, вчиненню булінгу тощо. 

 

Протягом 2025 року міським Центром по роботі з дітьми та підлітками за місцем 

проживання, СКЦ «Плоскирів», Молодіжним центром проводилися правові лекторії, тренінг-

курси, метою яких є підвищення рівня правової поведінки в молодіжному середовищі, 

підвищення рівня поінформованості молодих громадян з правових питань: 

        1. заходи до Дня Конституції України з метою формування правової свідомості дітей та 

підлітків, тематичні вікторини «Подорож Конституцією», виставки, тематичні вікторини 

«День Конституції: історія і факти» в підліткових клубах міста. 

        2. інформаційно-просвітницькі заходи до Міжнародного дня терпимості (толерантності) 

діалоговий майданчик «Толерантність у середовищі дітей», тренінг-гра «Вчимося поважати 

один одного». 

        3. Діяльність «Стартуй кар’єра» - консультації з аспектів трудового права, прав та 

обов’язків працівника і роботодавця, викладання трудового договору, правовий захист 

молодих спеціалістів. 

        4. Навчання учнівського самоврядування та освітній інтенсив «Самоврядування в 

соцмережах» - ознайомлення з нормативно-правовими актами щодо функціонування 

учнівського самоврядування, демократичними процедурами вибору, правами та обов’язками 

голів самоврядування, принципами відповідального лідерства. 

        5. Розвиток культури дебатів у форматі британського парламенту - проведення 2 дебатних 

турнірів (до Дня бою під Крутами та Vox Mundi) та 2 тренінгів-інструктажів серед учнівської 

молоді. 

        6. Волонтерські здибанки для представників Волонтерської спільноти Молодіжного 

центру - включає правові аспекти волонтерства, зокрема законодавство про волонтерську 

діяльність, права та обов’язки волонтерів, юридичні механізми залучення до громадської 

діяльності. 

        7. Тренінгова програма ДІйМО: навички для життя (фінансова грамотність) з 3 

тренінгових занять - розгляд правових питань в контексті фінансової складової.  

        8. Інтелектуальні турніри «Ігри Розуму» та «Студентська битва» для учнівської та 

студентської молоді - включення питань що стосуються базових правових знань серед молоді, 

зокрема важливих аспектів законодавства України.  

         9. Заходи спільно з представниками Ювенальної превенції в навчальних закладах 

мікрорайону з приводу поінформованості щодо прав та свобод дітей та підлітків, запобігання 

сімейного насильства. 

 Фахівцями СКЦ «Плоскирів», крім цього, проводились просвітницькі бесіди з учнями 

навчальних закладів мікрорайону, показ інформативних відеороликів про запобігання 

незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів, виготовлення та 

розповсюдження порнографічних творів, творів, що пропагують культ насильства і 

жорстокості, расову, національну чи релігійну нетерпимість та дискримінацію. 

Центром по роботі з дітьми та підлітками проведено просвітницькі правничі лекції на 

тему: «Підліток і закон: що варто знати? - Кримінальна та адміністративна відповідальність 

підлітків: як не зруйнувати майбутнє через необізнаність». Організовано Тематичну зустріч 

вихованців підліткового клубу «Індіго» з представниками ювенальної превенції міста 

Хмельницького «Безпека та права» з метою профілактики правопорушень серед 

неповнолітніх.  

На базі Молодіжного центру станицею Хмельницький Пласт-НСОУ проведено 

просвітницькі правничі лекції на тему: «Підліток і закон: що варто знати? - Кримінальна та 

адміністративна відповідальність підлітків: як не зруйнувати майбутнє через необізнаність». 

 



Управлінням праці та соціального захисту населення впродовж 2025 року  надавались 

консультації та роз’яснення вимог чинного законодавства щодо захисту прав  внутрішньо 

переміщених осіб, роз’яснення  з питань надання населенню соціальних послуг тощо. 

Проведено 4 засідання Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб та 

20 робочих зустрічей Координаційної ради з питань розвитку та підтримки волонтерської 

діяльності щодо співпраці з органами влади та ефективного вирішення різноманітних 

соціальних проблем. 

 З початку року розміщено на сайті УПСЗН 372 публікації та 779 публікацій в мережі 

«Фейсбук» з питань роз’яснення змін у законодавстві щодо соціального захисту вразливих 

верств населення. 

Сформовано та презентовано «Соціальний паспорт громади», план розвитку громади на 

2024 -2026 роки. 

 Впродовж 2025 року систематично проводилось відвідування суб’єктів 

господарювання за місцем здійснення діяльності з метою проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи з приводу важливості офіційного працевлаштування, проведено 6 

нарад з 214 роботодавцями. 

Забезпечувалось оновлення інформаційних стендів на всіх громадських приймальнях 

та приміщенні управління праці та соціального захисту населення у відповідності змін до 

чинного законодавства України. 

Протягом 2025 року систематично проводилися на території Хмельницької міської 

територіальної громади «Дні соціального захисту» за участю представників структурних 

підрозділів управління та виконавчих органів, на яких доводились правові аспекти отримання 

різного роду державних допомог та місцевих пільг. 

Керівництвом управління протягом 2025 року проведено 9 виступів в засобах масової 

інформації з питань щодо роз’яснення нормативно-правових актів, що стосуються захисту 

прав ветеранів війни, внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій населення. 

З метою всебічної поінформованості населення щодо змін до діючих нормативно-

правових актів з питань соціального захисту, на сайті управління праці та соціального захисту 

населення постійно оновлюється інформація про зміни та новації у законодавстві з питань 

соціальної політики України. 

  Управлінням правового забезпечення та представництва впродовж 2025 року постійно 

здійснювалась підготовка та  розробка проектів рішень виконавчого комітету та міської ради, 

пов’язаних із діяльністю Хмельницької міської ради в умовах воєнного стану, зокрема, 

забезпечення життєдіяльності Хмельницької міської територіальної громади. Систематично 

вивчались зміни та новації законодавства, розроблялись відповідні проєкти актів для реалізації 

відповідних повноважень виконавчих органів Хмельницької міської ради та впорядкування 

тих чи інших питань їх діяльності.  

Постійно відбувалось інформування громадян з питань соціальної політики та 

правового захисту осіб, які беруть (брали) участь в російсько-українській війні та членів їх 

сімей, у тому числі членів сімей загиблих (померлих) Героїв російсько-української війни, 

проведення правороз’яснювальної роботи серед окремих категорій населення щодо соціальної 

послуги «Муніципальна няня». Основну увагу упродовж 2025 року приділяли інформуванню 

та правовій освіті внутрішньо переміщених осіб та громадян, що постраждали від війни. 

 

 

Начальник управління         Лілія ДЕМЧУК 


